	ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 14.03.2016. 19:00 HORAS.

	Aos quatorzes dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, C, LUCIMAR ANTONIO VOLPI CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Alvecir Roque Tabaldi, para que fizesse a leitura das proposições apresentada a Mesa. Ato contínuo a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações pediu ao Vereador Joelso se patrolaram a estrada que dá acesso a RS 324, pois o mesmo acabou de passou por lá. Ouviu do Vereador que não haviam patrolado. Como não foi patrolada, pediu ao Dr. Cesar, que fazer um oficio e encaminhar ao Departamento de Estradas e Rodagem para que tomem providências, por que está em péssimas condições, e esse trecho é de responsabilidade do Município. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2016, “APROVA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2013”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações comentou a respeito da Sessão Solene realizada no dia 04, agradecendo as pessoas que participaram, e acredita que os Vereadores estão fazendo um bom trabalho para a população, haja vista a grande participação da população. Criticou a Administração por não ter chamado para compor a mesa de autoridades o ex-prefeito Bianor que na sua época conseguiu a verba, e nem o Professor e ex-Vereador Helio Tomazini, que muito lutou para que o Centro Cultural fosse construído. Disse que ficou muito constrangido pelo ex-Prefeito não ser chamado pela Administração e sim pelo Deputado Covatinho, onde pegou muito mal pra Comunidade.  O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, seguindo na linha de pensamento do Vereador França, falando da Sessão Solene e da inauguração do Centro Público Cultural, disse ser uma obra realizada através de uma emenda do Deputado Covati, recurso do Governo Federal, e que lá não foi lembrado que o recurso é do Governo Federal. Pelo menos disse que não ouviu, não sabe se foi falado, mas se foi falado, não ouviu. Acha que ali se falhou nessa questão. A respeito do ex-prefeito Bianor e do Professor Helio que o Vereador França falou, disse que a grande maioria que discursou, que fez uso da palavra, lembrou de todo o trabalho do Professor Helio e do esforço do ex-prefeito Bianor Santin. Falou que ceder a palavra a eles iria se prolongar muito, aja visto que havia a sessão solene e tinha a palestra da EMATER. Deixou uma sugestão para o ano que vem, que se for fazer sessão solene que se faça somente sessão solene, porque é constrangedor para um vereador eleito pelo povo e chegar lá e ser limitado o tempo do Vereador falar. Então, como sugestão para o próximo ano que seja feito sessão solene e um coquetel, pois no dia tinha inauguração, sessão solene e a palestra. Finalizou dizendo que foi tudo muito bom, não vamos nos enganar, a palestra foi muito boa, mas as pessoas cansam e nas próximas não vem mais, e o povo quer coisa rápida. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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